Bronchoplant® Nasenspray Forte

Inhaltsangabe:

- Was ist Bronchoplant® Nasenspray Forte und wie wird er angewendet?
- 2) Was sollten Sie vor der Anwendung von Bronchoplant® Nasenspray Forte beachten?
- 3) Wie ist Bronchoplant® Nasenspray Forte anzuwenden?
- 4) Welche Nebenwirkungen sind möglich?
- 5) Wie ist Bronchoplant® Nasenspray Forte aufzubewahren?
- 6) Informationen zum Hersteller.
- 7) Stand der Information.

Liebe Patientin! Lieber Patient!

Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Bronchoplant® Nasenspray Forte ist ein hypertoner Nasenspray mit Tiefenwirkung auf Meerwasserbasis (2,2% Lösung), angereichert mit zahlreichen Pflanzenextrakten und ätherischen Ölen aus natürlichem Anhau

Bronchoplant® Nasenspray Forte enthält kein Treibgas.

Die vorliegende Gebrauchsinformation enthält alle Angaben, die Sie für die Verwendung des Produktes benötigen. Bitte lesen Sie diese Information vor Gebrauch aufmerksam. Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker.

1) Was ist Bronchoplant® Nasenspray Forte und wie wird er angewendet?

Bronchoplant® Nasenspray Forte ist ein abschwellender Spray für die lokale Anwendung in der Nase. Bronchoplant® Nasenspray Forte wirkt lokal durch eine tiefe Reinigung der Nasenhöhle und hilft auf diese Weise angestautes Sekret zu beseitigen und das Risiko für Entzündungen und Infektionen zu minimieren.

Vor der Anwendung empfiehlt es sich, die Nase gründlich zu putzen und danach die Lösung vorsichtig in die Nase zu sprühen.

Der Spray enthält folgende Bestandteile in absteigender Reihenfolge:

Wasser, Meerwasser, Schwarzer Johannisbeerextrakt, Aloe Vera Trockenextrakt, ätherisches Zitronenöl, Natrium Methylparaben, Polysorbat 80, ätherisches Öl der Bergkiefer, ätherisches Öl aus dem australischen Teebaum. Die ätherischen Öle stammen aus biologischem Anbau.

Was ist Bronchoplant® Nasenspray Forte und wofür wird er angewendet?

Bronchoplant® Nasenspray Forte kann zur Erstbehandlung und zur Unterstützung der Behandlung von Entzündungen der Nasennebenhöhlen, Erkältungen und Entzündungen der Nasenschleimhaut eingesetzt werden.

Die wichtigen Bestandteile des Bronchoplant® Nasenspray Forte sind:

Das enthaltene Meerwasser stammt von der bretonischen Küste und ist hyperton, das bedeutet, es verfügt über eine höhere Konzentration an Mineralien im Vergleich zu normalem Wasser, aber ähnlich zu unseren Körperflüssigkeiten (zB Blut), welche ebenfalls Spurenelemente und Mineralstoffe enthalten.

Bronchoplant® Nasenspray Forte befeuchtet die angegriffenen Schleimhäute der Nase besonders effektiv und säubert so die Nasenhöhlen.

Er hilft dabei Schleim, Krusten, Staub, Allergene und Krankheitserreger aus dem Nasenraum zu entfernen und fördert so die natürliche Reinigung. Er ist besonders gut verträglich und brennt nicht.

Schwarzer Johannisbeerextrakt: Die schwarze Johannisbeere ist für ihre hohe Konzentration an Flavonoiden und ihre wohltuende Wirkung bekannt.

Aloe Vera Trockenextrakt:

Aloe Vera blickt auch auf eine lange Tradition in der Verwendung als Heilpflanze zur Wundbehandlung zurück. Ihr Extrakt hat eine schützende und feuchtigkeitsspendende Wirkung. Die schützende Wirkung wird durch die enthaltenen Polysaccharide aufgebaut.

Ätherisches Zitronenöl:

Zitronenöl schützt gegen externe Erreger wie Mikroben und Bakterien. Es verleiht dem Bronchoplant[®] Nasenspray Forte einen angenehm frischen Duft und sorgt dafür, dass Sie wieder frei durchatmen können.

Ätherisches Öl der Bergkiefer:

Es wirkt verflüssigend auf den Schleim und fördert dessen Ausscheidung. Darüber hinaus wirkt es etwas kühlend und hilft bei der Durchblutung der Nasenschleimhäute. Das Öl wird auch gerne unterstützend bei Verkühlung, Sinusitis, Schnupfen, Husten, und anderen Atemwegsbeschwerden eingesetzt

Ätherisches Öl aus dem australischen Teebaum:

Das ätherische Öl des Teebaums wirkt reinigend gegen Bakterien, Viren und Pilze. Das enthaltene Melaleuca Öl reduziert und hemmt die Bildung von Entzündungszellen.

Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen:

Verwenden Sie das Produkt bei Zimmertemperatur zwischen 20 und 25 ° C.

Nicht bei Kindern unter 12 Jahren anwenden.

Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nur für die äußere Anwendung.

Den Kontakt mit den Augen vermeiden. Nicht schlucken.

Strikt zur Anwendung für nur eine Person vorgesehen! So vermeiden Sie es, andere Personen anzustecken.

Nicht für andere Zwecke und auf andere Weise als die vom Hersteller in diesen Anweisungen angegebenen verwenden.

Schützen Sie das Produkt vor Hitzequellen und offener Flamme. Bisher sind keine Gegenanzeigen zur Anwendung während Schwangerschaft und Stillzeit bekannt, fragen Sie aber Ihren Arzt oder Apotheker vor der Anwendung.

Wie wirkt Bronchoplant® Nasenspray Forte?

Die hypertonische Meerwasserlösung verursacht beim Kontakt mit der verstopften Nasenschleimhaut eine vermehrte Wassersekretion. Durch diesen Prozess werden die überschüssigen Sekrete entfernt und es kommt zu einer Verdünnung des angehäuften zähflüssigen Schleims durch Osmose.

So trägt Bronchoplant® Nasenspray Forte zur Normalisierung der Schleimsekretion der Nasenschleimhäute bei. Durch die Verringerung der Zähflüssigkeit des Schleimes verbessert sich die Ausscheidung und die Entfernung von Viren, Bakterien, Pollen sowie anderen Schadstoffen. Durch die Beseitigung des übermäßigen Nasensekrets und der Behandlung der Schleimhäute mit natürlichen, lindernden und beruhigenden Stoffen, die zudem eine hemmende Wirkung auf das Wachstum von Bakterien und Mikroben haben, bringt Bronchoplant® Nasenspray Forte rasche Erleichterung bei verstopfter Nase.

Wann sollte Bronchoplant® Nasenspray Forte nicht angewendet werden?

Bei bekannter Überempfindlichkeit gegen die Wirkstoffe oder Hilfsstoffe (siehe 1.1), oder einer bestehenden Überempfindlichkeit gegenüber Krebs- und/ oder Schalentieren ist Bronchoplant® Nasenspray Forte nicht anzuwenden.

2) Was sollten Sie vor der Anwendung von Bronchoplant® Nasenspray Forte beachten?

Bronchoplant® Nasenspray Forte ist für Erwachsene und Kinder ab 12 Jahren geeignet. Bronchoplant® Nasenspray Forte ist für Diabetiker geeignet. Das Produkt ist vegan, gluten-, lactose- und alkoholfrei.

Gewöhnungseffekt:

Durch die Zusammensetzung des Produktes auf Meerwasserbasis, in Kombination mit Pflanzenextrakten und ätherischen Ölen, sind Gewöhnungseffekte oder die Entwicklung einer medikamentös bedingten Nasenschleimhautentzündung (Rhinitis medicamentosa) bisher nicht bekannt.

3) Wie ist Bronchoplant® Nasenspray Forte anzuwenden?

Empfohlene Dosis für Erwachsene und Kinder ab 12 Jahren:

1 bis 2 Sprühstöße pro Nasenloch bis zu 4 mal täglich.

Anwendungsdauer: 10 bis 15 Tage

Reinigen Sie zuvor die Nase gründlich. Legen Sie den Kopf leicht zurück. Sprühen Sie jeweils in ein Nasenloch 1 bis 2 Sprühstöße rasch ein und atmen Sie anschließend durch den Mund tief ein und aus, während Sie das andere Nasenloch zuhalten.

4) Welche Nebenwirkungen sind möglich?

Bisher sind keine Nebenwirkungen zu diesem Produkt bekannt.

Sollten Sie eine Nebenwirkung im Zusammenhang mit der Anwendung beobachten, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker und an:

ECA-Medical HandelsGmbH, Mitterweg 4, 6265 Hart im Zillertal, Tel. +43 (0) 664 88369531, Email: qualitaetssicherung@eca-aponova.at

5) Wie ist Bronchoplant® Nasenspray Forte aufzubewahren?

Bronchoplant® Nasenspray Forte soll trocken und nicht über 35 °C gelagert werden. Die Entsorgung erfolgt über den Hausmüll. Bitte das Produkt nicht über Abwasser entsorgen.

6) Informationen zum Hersteller:

Hersteller:

Aurora Srl Via degli Scavi, 34 47122 Forlì - Italy, Tel. +39 0543724987

Vertrieb in Österreich:

ECA-Medical HandelsGmbH, Mitterweg 4. 6265 Hart im Zillertal, Tel. +43 (0) 5288 64885

7) Stand der Information:

Stand der Information: 01/2021 Die Konformitätsbewertung garantiert, dass das Produkt den Anforderungen der EU-Richtlinie 93/42 / EEC für Medizinprodukte entspricht. Gemäß den Vorschriften zur Einstufung von Anhang IX der EU-Richtlinie handelt es sich um ein Medizinprodukt der Klasse I.















Vers. 06 02/02/21